

## Автошкола для бабы Яги

11.09.2019г в гости к нашим воспитанникам пришёл инспектор ГИБДД, чтобы проверить, как ребята знают правила дорожного движения. И вдруг в детский сад, нарушая все возможные правила, залетела... Баба-Яга. Как оказалось, она совсем ничего не знала о ПДД, у него даже не оказалось водительского удостоверения! Но наш инспектор отправил Бабу-Ягу в автошколу к самым лучшим учителям: Светофору, Знайке из Цветочного города и Доктору Айболиту. Педагоги вместе с детьми с удовольствием научили Бабу-Ягу правильному поведению на дороге, познакомили её с дорожными знаками и сигналами Светофора, научили собирать аптечку. Закончив обучение Баба-Яга успешно сдала экзамен и получила свои водительские права.







